



您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666 7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

天气寒冷,在密闭的公共浴池里洗澡,你有没有感到过憋闷、不舒服?

# 有市民洗澡时竟昏过去了

## 医生:洗澡昏厥多因缺氧 做好准备再去洗

□本报记者 王冕

NYWB 热线反映

近日,市民李女士向本报热线反映,她在城区某浴池洗澡时,看到一个女子洗澡时突然晕倒,半天才缓过来劲儿,让人看着很是担心。天冷了,到浴池洗澡的人多,她认为很有必要提醒一下大家注意身体。



杨芳制图

NYWB 记者出击

## 洗澡昏倒浴池里 同浴池市民感到害怕

“前几天我去工业路某浴池洗澡,看到一个女的,年纪也不是很大,看起来四五十岁的样子,洗澡时洗着洗着突然停住了动作,半天不动,竟然昏过去了,差点就要倒在地上。”1月10日,李女士接受记者采访时说。

李女士对记者说,多亏对方还有个同伴也在浴池,赶紧扶着那个女的出去,让那个女

的躺在更衣室的床上,缓了好一会儿才清醒过来,看起来倒也没啥大碍。“也不知道她是咋回事竟然晕倒了,看着让人害怕。我之前还听说外地有媒体报道,有人洗澡晕倒后都猝死了!现在天冷,我看浴池里的人也不少,还有一些上了年纪的人,我想着得找找原因,提醒大家注意。”

记者采访一些市民有没有在公共浴池里洗澡晕倒的经历,一位年轻女市民说,本来公共浴池的环境就让人感觉很憋闷,自己曾有一次没吃饭就去洗澡,感到不适,突然觉得头晕,差一点就倒下了。自己有点低血糖,过后再去洗澡只要保证吃好饭,就再没有出现这种现象。

## 昏倒一般是因缺氧 有心脑血管疾病的市民尤其应注意

记者随后就市民担心的问题采访了市第一人民医院急诊科相关医生。急诊医生告诉记者,天气较冷时,在公共浴池洗澡,人多、空间小,空气潮湿、温度高,氧气含量少,身体较弱的人容易因缺氧而出现晕厥、意识丧失甚至抽搐等现象。

急诊医生提醒说,对于一些本身就患有心脑血管疾病等基础病的人来说,在浴池里洗澡缺

氧,也会引起心脑血管疾病的加重、突发。情况严重的,确实会对健康造成影响,不过主要也是由本身的基础病造成的,而不是说洗澡缺氧就能使人突然患上这些病。只要不是长时间缺氧,情况不严重的,一般只要立即离开浴室,及时呼吸新鲜空气,很快可以缓过来。

所以,市民到公共浴池洗澡前应尽量做好准备再去。要吃过饭再去,像前面说的有低

血糖问题的人饥饿时,身体更难难以抵抗缺氧带来的影响;确保身体状况适宜再到公共浴池去,洗澡期间多注意自身情况变化,如有心慌气短、胸部憋闷等感觉,立刻停下来休息;有心脑血管疾病的市民尤其要注意,有条件尽量在家洗澡,一定要去公共浴池时要有人陪伴。在家洗澡也要注意开窗透气通风。如果情况严重的,应及时送医院就医。⑧1

## 城区朝山街一家属院路面破损

## 骑车进院太颠簸

本报讯(记者王冕)近日,城区朝山街原市土产公司家属院的住户向本报热线反映,该家属院多年来缺少管理和维护,尤其是如今院内路面破损严重,住户进出家属院十分不便。他们盼望家属院能好好管理起来,损坏的路面能早日修好。

“我们家属院这路破得很,尤其是进门那点,坑坑洼洼,骑电动车进来得震一路。晚上骑车经过,震得声响大了,楼上住户在家里都能听得很清楚!”原

市土产公司家属院一住户告诉记者。

记者在该家属院看到,大门口路面多处坑洼,进门后的路整体破损严重,大部分地方都露出了路底下的石子层。“这些石子很光滑,下雨天虽然路上积水不是很深,但我们走着都怕脚下踩上石子打滑。家属院里住户约有两百来户,老年人走着尤其不方便,还有的老年人需要坐轮椅,这路弄得轮椅都不好推!”一位老年住户对记者

说,家属院门口是必经之路,大家想躲也躲不开,然而上次大规模修路也是在十几年前。家属院没有业委会,住户们非常希望家属院得到妥善管理,相关设施的维护也能就此跟上,可惜盼了多年还是如此。“最起码,路面这个要紧的问题先帮我们解决了,我们住户现在也愿意凑一部分钱,希望单位出面再凑一部分钱,把院子里的路面修好,方便我们住户出行。”⑧1

## 独山大道与两相路交叉口这家店

## 空调外机噪声大

### 邻居想好好睡觉都难

□本报记者 王延娟 文/图

NYWB 热线反映

近日,市民李先生拨打本报热线反映,他家住在新城国际小区,对面小区楼下开了一家叫星际名车的店,这家店的中央空调外机就在该栋楼商业裙房的顶部,噪声特别大,严重影响了他们的日常生活。

NYWB 记者出击

## 空调外机对着卧室噪声太大

李先生告诉记者,他住在新城国际小区,对面宛都名邸小区楼下开了一家叫星际名车的店,把三台空调外机直接装在了该楼商业裙房的房顶上,虽然这家店和自己居住的不属于一个小区,可是距离却非常近。从2017年5月份开始,他们就饱受这三台空调外机带来的噪声之苦。“空调外机正对着我家卧室,发出来的噪声就像两块生锈的铁在一起快速摩擦一样,让人听了觉得特别不舒服、很烦躁。而且这个声音也很大,像最近这几天,他们的空调一夜都不关,导致我们晚上睡觉都睡不好。”李先生说,为此他专门找到店里进行协商,帮他们出主意希望把这个问题尽快解决了,可是店家以各种理由推诿,就是不配合。

## 环保部门到现场检查

“实在没办法后,我拨打了环保局的举报电话,并在2017年7月份和12月份在环保局的网站上进行了投诉,可是问题还是没有解决。”李先生说。

随后,记者联系了高新区环保局的相关工作人员,向他们反馈了李先生家遇到的情况。1月8日上午,高新区环保局的工作人员来到星际名车进行现场检查,但由于前几天下大雪导致楼顶上不去,无法进行噪声检查,于是同该店经理取得了联系,该店经理表示会通知空调售后来检查是否空调外机出现问题,并会想办法降低噪声。“我们也会继续跟进此事,争取早日解决。”⑧1



读者反映噪声大的空调室外机